
 
 

Ata da décima terceira Reunião de Comissão, realizada em conjunto entre os membros das 

Comissões Permanentes do ano de 2016.  

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano corrente reúnem-se os Vereadores Amilton Donizete da 

Cruz Aguiar, Alex Adriano da Cunha Silva, Davi Pimenta Delgado, Mário Carvalho Delgado 

Júnior, Ronaldo Alves Rodrigues e Silvio Damião Nogueira da Silva, representantes das 

Comissões Permanentes desta Casa Legislativa para analisarem os Projetos de Lei Ordinária 

de iniciativa do Poder Legislativo nº 06/2016, que “Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar na forma que menciona” e analisarem o Projeto de Lei de iniciativa do 

Chefe do Poder Executivo: PLO nº 07/2016, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências”. Presente na reunião a Assessora 

Parlamentar. Iniciada a reunião verifica-se a instalação das Comissões verifica-se que falta apenas 

a análise da Comissão de Serviços Públicos aos projetos que hoje estão em pauta. Em relação ao 

PLOL 06/16, foram feitas considerações da assessora parlamentar em relação ao conteúdo do 

projeto ora em análise, esclarecendo seu teor aos Vereadores presentes, após foi informado pelo 

Relator que anuirá ao relato apresentado pelos Relatores das Comissões de Legislação e Justiça e 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. O relato já apresentado foi aprovado pelos demais 

Membros presentes. Estando o projeto apto a ser encaminhado para primeira votação e discussão 

em Plenário.  Em relação ao PLO 07/16 foi informado pelo Relator que também anuirá ao relato 

apresentado pelos Relatores das Comissões de Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas. O relato já apresentado foi aprovado pelos demais Membros presentes. 

Estando o projeto apto a ser encaminhado para primeira votação e discussão em Plenário. Foi 

informado pelo Vereador Amilton que a Comissão de Direitos Humanos marcou uma reunião 

para discussão e análise das metas propostas pelo Plano Decenal de Educação do Município de 

Lima Duarte, conforme Lei Municipal nº 1.796/16. Referida reunião contou com a presença dos 

Vereadores presentes nesta data, com a assessora parlamentar, e com os senhores Dileno 

(Professor da UFJF e Coordenador do Grupo de Pesquisa da UFJF), Wellington (cidadão 

limaduartino e Professor do Estado no Município de Lima Duarte), Beatriz Barral (cidadã 

limaduartina e professora do Estado no Município de Lima Duarte), Daniele Borges (Vice 

Diretora da Escola Estadual Adalgisa de Paula Duque), Fernanda e “Cris” (representantes da 

Secretaria Estadual de Ensino do Estado MG), outros dois professores do Município de Lima 

Duarte e Janete (Secretária Municipal de Educação). As metas do Plano Decenal foram discutidas 

e verificado que será necessário acrescer ao Plano o EJA destinado à Zona Rural e salas 

multiseriadas, realidade já vivenciada em dezesseis salas do Município. Várias propostas foram 

apresentadas pelos presentes, inclusive a de ser necessário a atenção e o fortalecimento dos 

estudos no campo, que não seria necessário a instalação de Escolas na forma como conhecemos 

hoje, mas de estudos aprofundados para que se mantenham os jovens e as crianças em suas 

comunidades e lá sejam ministradas aulas com grades curriculares elaboradas com destinação 

específica para as comunidades rurais. Todos demonstraram satisfação com a reunião, inclusive 

tendo sido apontado pelas representantes da Secretaria Estadual a importância desta reunião e que 

esta é a primeira vez que ela presencia a preocupação dos Vereadores com a Educação de seu 

Município, fato este verificado dentro dos trinta e quatro Municípios que abrange a Regional que 

representam. A iniciativa foi enaltecida por todos os presentes e agradecida a presença de todos. 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta Ata, que depois de lida, foi assinada pelos edis 

presentes, membros das Comissões Permanentes desta Casa. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista – 

 


